

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. október 31-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmények:

A Képviselő-testület a 109/2013.(III.28.) Kt. határozatában döntött arról, hogy a Tartósbetegségben Élők Déaványai Egyesülete részére 100.000,- forint támogatást nyújt a Betakarítási ünnepségen résztvevő tagok megvendégeléséhez és a Karácsonyi ünnepség megrendezéséhez. A döntés alapján a megállapodás aláírásra került.

Az Egyesület nevében Kozma Bálintné elnök asszony azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az eredeti kérelemtől eltérően ne a fenti programok megvalósítására használják el a támogatást, hanem ahogyan a kérelmében leírja tároló szekrényt, továbbá szükséges irodaszereket szeretnének venni.

A kérelem nem jár többletigénynél, csak a felhasználás célja változna, ha a Képviselő-testület jóváhagyja azt.

Tájékoztatom a Képviselő-testület, hogy hasonló kérelemmel találkozhat még ebben az évben, mert helyi szinten a civil szervezeteknek nyújtott támogatás egy része vendéglátás, étkezés, utazás, ajándékok..stb. A megváltozott adójogszabályok alapján ha a civil szervezetek éves reprezentációja, adott ajándékai meghaladják a törvényben meghatározott értéket, akkor az azt meghaladó összeg 1,19 szorosa után 16 % személyi jövedelemadót és 27 % egészségügyi hozzájárulást kell fizetni. A törvényben meghatározott adómentes értéket mindig a hatályos törvényekből lehet alkalmazni.

Talán ez indokolja leginkább az Egyesület kérelmét, ami valamilyen szinten jogos, hiszen a juttatott reprezentáció után 51,17%-ot be kell fizetni a központi költségvetésbe.

Mindezekre tekintettel kérem a Képviselő-testület, hogy a kérelmet tárgyalja meg és döntsön arról.

Déaványa, 2013-10-25

Szücsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2013.(X.31.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tartósbetegségben Élők Déaványai Egyesülete kérelmét támogatja úgy, hogy a 2013. április 11-én aláírt Támogatási megállapodás 2. pontjában meghatározott felhasználási céltól eltekint és hozzájárul ahhoz, hogy a 100.000 forintot eszközbeszerzésre használja fel.

A civil szervezet a támogatás összegével a beszerzést követő 30 napon belül, de legkésőbb 2014. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza az alpolgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás módosításáról, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján.

Felelős: Novák Imre alpolgármester
Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos

